Контрольна робота   з алгебри       12 клас

Тема: Границя і неперервність функції. Похідна.
І варіант.

І рівень.

1.Вкажіть, який із числових проміжків є розв’язком нерівності ǀ х ǀ < 6.

        а) [ 0; 6 ] ;         б) [ - 6; 6 ]           в) ( - 6; 0 ).

2.Яке з чисел є границею функції ʄ (х) = ( х² + 4) / 2, коли   х → 2?

        а) 8;                   б) 4;                    в) 16.

3.У якому випадку правильно знайдено похідну функції ʄ (х) = 4х³?

       а) ʄ '(х) = 12 х²;             б) ) ʄ '(х) = 64 х²;            в) ʄ '(х) = 4 х².  

ІІ рівень.

4.Знайдіть похідну функції:

              ʄ (х) = ( х² + 4)( 2 + х ) .

5.Знайдіть значення похідної функції ʄ (х) у точці х˳  якщо

              ʄ (х) =  3х² + 4х + 5     х˳ = -2.

ІІІ рівень

6.Розв’яжіть рівняння  ʄ '(х) = 0, якщо    ʄ (х) =  х³ + 3х² + 5,7.

7.Знайдіть границю функції   lim ( 2х³ + 3х² + 4).

                                                  х→2

ІІ варіант.

І рівень.

1.Вкажіть, який із числових проміжків є розв’язком нерівності ǀ х ǀ < 5.

        а) [ 0; 5 ] ;         б) [ - 5; 5 ]           в) ( - 5; 0 ).

2.Яке з чисел є границею функції ʄ (х) = ( х³ + 1) / 2, коли   х → 3?

        а) 28;                   б) 3;                    в) 14.

3.У якому випадку правильно знайдено похідну функції ʄ (х) = 3х²?

       а) ʄ '(х) = 2 х²;             б) ) ʄ '(х) = 6х;            в) ʄ '(х) = 3х².  

ІІ рівень.

4.Знайдіть похідну функції:

              ʄ (х) = ( х² + 3)( 4 + х ) .

5.Знайдіть значення похідної функції ʄ (х) у точці х˳  якщо

              ʄ (х) =  3х³ + 4х² + 3     х˳ = 2.

ІІІ рівень

6.Розв’яжіть рівняння  ʄ '(х) = 0, якщо    ʄ (х) =  х³ + 6х² + ½.

7.Знайдіть границю функції   lim ( х³ + 3х² + 4).

                                                  х→3
